

Italia y Alemania, absolutamente de acuerdo ante el problema de Dantzig.

EL CONDE CIANO CUMPLIMENTA AL FUHRER CANCELLER

Berlín.—A las once de la mañana, el Führer ha recibido al Conde Ciano.

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

Berlín.—Los periódicos alemanes insisten hoy una vez más, en afirmar que las conversaciones de Salzburgo completan más aún la unión de las naciones del Eje con respecto a toda eventualidad en paz o en guerra que pudiera producirse.

Diez millones de italianos están como un solo hombre detrás de Danzig. No importa que haya sinistras y peligrosas influencias en contra. Lo más importante es la afirmación de los propósitos definitivos de una política y la determinación terminante de no dejarse subyugar Italia y Alemania—afirman los periódicos—pueden marchar confiadamente hacia la depresión que este propaganda supone y adoptar las actitudes que a ellas más les convengan. En cuanto a Polonia, no es nada apta para los fines que persigue, porque en toda su historia no ha hecho otra cosa que abrir la puerta a intrigas, entregándose siempre a una tendencia extraña que no le ha permitido en ningún momento cimentar su soberanía nacional. (Faro.)

DESPUES DE LAS CONVERSACIONES CIANO-RIBBENTROP. ENTUSIASTA DESPEDIA AL MINISTRO ITALIANO

Berlín.—No se ha facilitado ninguna referencia oficial acerca de las conversaciones mantenidas entre von Ribbentrop y el Conde Ciano, toda vez que se trata de un acto normal y considerarse superflua toda referencia.

En el aeropuerto le esperaban el Embajador de Alemania en Roma y el de Italia en Berlín, el jefe del protocolo, las jerarquías del partido nazi y las del fascio en Alemania, autoridades y un público numerosísimo, que hizo objeto al Conde Ciano de entusiastas manifestaciones de cariño.

Las Potencias del Eje se bastan por sí solas para resolver efectiva y eficazmente sus problemas de justicia y de honor.

Ochenta millones de alemanes y cuarenta y cinco de italianos están, como un solo hombre, detrás de Dantzig.

que todos los problemas más o menos perentorios se trataron en la reunión, y se acordó que pudiesen resolverse y que deben resolverse. Añadió que, desde luego, puede confiarse en una acción germanoitaliana. Dijo asimismo que Inglaterra, Francia y las demás naciones democráticas, no han sido consultadas en las conversaciones, porque el Eje ha llegado a la conclusión de que para resolver efectiva y eficazmente sus problemas de justicia y de honor se bastan por sí solos.

Noticias de toda España

JUECES Y FISCALIA DE CEUTA

Sevilla.—La Sala de Gobierno de la Justicia municipal de la Audiencia ha hecho los nombramientos de jueces y fiscales municipales del partido de Ceuta. Son los siguientes: juez municipal, don Salvador Martín Fernández; suplente, don Andrés Paredes Pulido. Fiscal municipal, don José Torres Nieto; suplente, don José Santos Villala. (Faro.)

EN HONOR DEL TERCIO SAN MIGUEL

Pamplona.—Dentro de la mayor intimidad se ha celebrado un acto altamente patriótico, que ha tenido lugar en el pueblo de Leiza y que ha consistido en el descubrimiento de una placa como recuerdo a la organización del Tercio de San Miguel, que se formó en dicha villa el día 19 de julio de 1936 y que comenzó a actuar inmediatamente en el frente de Guipúzcoa. (Faro.)

MUERTE DE UN DESTACADO TRADICIONALISTA

Pamplona.—En la Catedral de Tudela se ha celebrado hoy, por la mañana, un solemne funeral en sufragio del alma del miembro que fué de la Junta Tradicionalista don Víctor Morte, que acaba de fallecer. Al funeral acto asistieron numerosos familiares del finado, entre ellos, el ex ministro de Justicia señor Conde de Rodezno y numeroso público.

El finado, que era persona destacadísima y muy conocida tomó parte activa en la sublevación y perteneció a la extinguida Junta carlista de guerra. Fué, además, gran amigo del glorioso general Mola. (Faro.)

UNA FUNCION TEATRAL

San Sebastián.—A última hora de la tarde, en la Abadía de San Telmo, el Teatro Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha representado, ante numerosa concurrencia, el auto sacramental "El matrimonio engañoso", representación que se suspendió ayer a causa del mal tiempo.

EL HOMENAJE A LA VIRGEN DE LOS REYES

Sevilla.—Se están ultimando los preparativos del homenaje a la Virgen de los Reyes. En la Catedral, donde los actos han de celebrarse, se está levantando un soberbio trono, donde se situará la Patrona de Sevilla para recibir el fervoroso vasallaje del pueblo sevillano y andaluz.

ASAMBLEA DE JUVENTUDES CATOLICAS

Pamplona.—Esta mañana, en la cumbre del monte de Hurbasa, se ha inaugurado la asamblea de las Juventudes de Acción Católica.

TRES MIL PESETAS PARA ORGANIZACIONES JUVENILES

Pamplona.—El Ayuntamiento ha acordado conceder un donativo de tres mil pesetas a las Organizaciones Juveniles. Estas van a inaugurar un Campamento de verano. (Faro.)

SOLEMNE FUNERAL

Pamplona.—En la iglesia del Salvador se celebró esta mañana un funeral muy solemne en sufragio de treinta soldados, repletos y falangistas de dicha parroquia que murieron en el frente por Dios y por España.

LAS FIESTAS DE BILBAO

Bilbao.—Hoy han continuado con gran esplendor las fiestas de Bilbao, iniciadas ayer.

Por la mañana, en la Basílica de Beñona, se ha celebrado una solemne misa mayor, con asistencia del Ayuntamiento en corporación.

UNA CARRERA CICLISTA EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Esta mañana se ha celebrado la carrera ciclista organizada por el Club Deportivo Fortuna con un recorrido de 150 kilómetros entre San Sebastián y Zumárraga, Aspetia y San Sebastián. La carrera se celebró por equipos y el resultado fué el siguiente:

Primer equipo.—Goenaga-Moradillo, con 4 horas, 14 minutos y siete segundos.

Segundo.—Ezquerro-Torres, en cuatro horas, 14 minutos y 17 segundos.

Tercero.—Ugarteburu-Iturri, en cuatro horas, 20 minutos y doce segundos.

Cuarto.—Vallejo-Beruet, en 4 horas, 24 minutos y 22 segundos.

Mediada la carrera, ya de regreso hacia San Sebastián, Ezquerro sufrió un pinchazo que le retrasó bastante, siendo aprovechado esta circunstancia por el equipo formado por Goenaga-Moradillo, que lograron obtener el primer puesto en la clasificación. La prueba ha sido muy interesante y ha sido presenciada por un numeroso público, constituyendo un gran éxito en organización. (Faro.)

UNA PRUEBA CICLISTA EN PALENCIA

Palencia.—Esta mañana se celebró una carrera ciclista en la que tomaron parte, principalmente elementos de Valladolid y de esta ciudad.

En primer lugar entró en la meta Jesús Rodríguez, de Lerma, y a continuación Luis Manero de Palencia. (Faro.)

REPARTO DE PREMIOS A CORREROS CICLISTAS

Pamplona.—Esta tarde se ha verificado el reparto de premios a los corredores ciclistas que participaron en el circuito de Rochapea y que se celebró el pasado domingo. Presidieron el acto las autoridades. (Faro.)

PRUEBA NAUTICA EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Esta tarde se ha celebrado la prueba náutica titulada Primera travesía de la Costa, organizada por el Club Deportivo Fortuna.

El trayecto era de 1.300 metros. El resultado fué el siguiente:

Primer.—Alfredo García, en 18.22 minutos.

Segundo.—Benito Uiberueta.

Tercero.—Nicasio Ladic. La clasificación por equipos ha sido la siguiente:

Primer.—El del Amicest-Bat, con 14 puntos.

Segundo.—El del Club Deportivo Fortuna, con 46.

Tercero.—El equipo del Sen de Vizcaya, con 47.

La prueba fué presenciada por numerosísimo público. (Faro.)

EL SEÑOR Don Victoriano Mazón Portilla Falleció a las diez de la noche del día 13 de agosto de 1939, en la Casa de Salud Valdecilla, a los 56 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos. R. I. P. Su esposa doña Angella Ballesteros Portilla; hijos Angella, Antonia, Victoriano, Agueda, Marcelino y José María; hermana Pilar; hermanos políticos Tomás (ausente) y Severiano; tíos, primos y demás parientes. PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, lunes, a las cuatro de la tarde, desde la Casa de Salud Valdecilla hasta el pueblo de Rubayo, donde mañana, martes, a las tres de la tarde, recibirá cristiana sepultura, favor por el que quedarán agradecidos. Santander, 14 de agosto de 1939.

EL SEÑOR Don Luis López González (Jubilado de Aduanas) Falleció en el día de ayer, a los 88 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. R. I. P. Su hija doña María; hermana doña Apolonia López González; sobrinos, primos y demás parientes. RUEGAN a sus amistades le encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, lunes, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Peña Herbosa, número 13, al sitio de costumbre, por cuyos favores les quedarán agradecidos. Santander, 14 de agosto de 1939. La misa de alma se dirá mañana, martes, a las siete y media, en la parroquia de Santa Lucía.

EL SOLDADO Angel Antonio Olavarria Soto Falleció en el día de ayer, a los 23 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos. R. I. P. Sus padres don Vidal Olavarria Maruri (jefe interino de la Guardia Municipal) y doña Dominica Soto Castañedo; hermanos Manuel, María Jesús, Donato, Sebastián, María Sagrario, María del Carmen y Francisco; hermanos políticos Santiago Diego y Jovita Fernández; tíos, primos y demás parientes. RUEGAN a sus amistades le encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, lunes, a las cinco de la tarde, desde el Paseo del General Dávila, número 234, al sitio de costumbre, por cuyos favores les quedarán agradecidos. Santander, 14 de agosto de 1939. La misa de alma se dirá el miércoles próximo, día 16, a las ocho, en la parroquia de San Francisco (calle de la Enseñanza). Funeraria CEFERINO SAN MARTIN.—Alameda Primera, núm. 22.

EL CONDE CIANO LLEGA A ITALIA, TOMANDO TIERRA EL AVION EN EL CAMPO LITTORIO

Roma.—Procedente de Alemania ha cegado al campo de Littorio el avión que conduce al Conde Ciano.

Acudieron a esperarle los altos funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, la representación diplomática de Alemania en Roma, dignidades y mandos del partido y otras ilustres personalidades.

LA ENORME RESPONSABILIDAD DE LAS DEMOCRACIAS QUE ANIMAN A VARSOVIA

París.—Los círculos políticos franceses juzgan el discurso de Foezter como la confirmación de que Alemania está firmemente decidida a resolver de una forma o de otra la cuestión de Dantzig. Y por lo tanto son muchos los que piensan que las potencias democráticas cargarán con una enorme responsabilidad animando a Varsovia a resistir contra las reivindicaciones alemanas. (Stefani)

DICE EL PORTAVOZ ALEMAN

Munich.—Se han dado por terminadas las conversaciones Hitler-Ciano-Ribbentrop. El portavoz del Ministerio de Estado de Berlín, que asistió a las reuniones, formando parte del séquito de Ribbentrop, ha manifestado en nombre de este ministro alemán, que las conversaciones han resultado en un completo

La marcha de la autarquía en la Economía italiana

Roma.—Los datos obtenidos por los Servicios de Estudio de la Confederación Fascista de Industrias permiten afirmar que la Economía italiana, continuando regularmente su evolución según las directivas autárquicas que la hacen ser poco sensible a las fluctuaciones de la coyuntura mundial, presenta últimamente un conjunto satisfactorio y sostenido.

Las industrias en general han intensificado casi todas sus actividades determinando una fuerte absorción de la mano de obra. En efecto, a pesar de las fluctuaciones propias de la estación en las industrias que tienen por base los productos agrícolas, la producción se ha mantenido en un nivel sensiblemente superior al correspondiente a igual período del año último y al de los primeros meses del actual. El número índice, calculado por el Ministerio de las Corporaciones (a base de 100 en 1928), se ha elevado a 121,7 en el mes de mayo contra 120,5 en el mes de marzo y contra 109,2 en mayo de 1936.

Los datos referentes a la ocupación obrera durante el segundo bimestre del año confirman un sensible aumento respecto a los dos meses anteriores. En un mes, de 23.164 Casas que figuran en el censo y que representan el 51 por ciento del total de la mano de obra industrial, el número medio de obreros ocupado diariamente ha sido de 1.517.962 durante el mes de abril con un aumento del 4 por ciento respecto al mes de febrero. El número de horas de trabajo ha sido 233.363.614, con un aumento del 4 por ciento también respecto a febrero.

Igualmente, la acción emprendida por el Gobierno para sustituir el latifundio siciliano con el cultivo intensivo constituye un elemento de gran importancia en el horizonte de la actividad económica italiana que, bajo la guía y por la voluntad del Duce, se dirige siempre hacia nuevos y más amplios horizontes.—C. I. B.

Rogad a Dios en caridad por el alma de D. Tomás Argos López (Jubilado del Excmo. Ayuntamiento de Santander). Que falleció el día 13 del actual, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. R. I. P. Sus hijos Tomás y José; hermanas Amelia y Leonor; hija política Clara García; nieto José, y demás familia. RUEGAN a sus amistades le encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, lunes, a las doce de la mañana, desde la casa mortuoria, calle de Bonifaz, número 4, al sitio de costumbre, por cuyos favores les quedarán agradecidos. La misa de alma será en la iglesia parroquial de Santa Lucía, hoy, jueves, a las ocho y media, en el altar de la Sagrada Familia. El excelsísimo e ilustrísimo señor Obispo de esta Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

LA FIESTA DE LOS TOROS EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Esta tarde, en la Plaza de Toros se ha celebrado un interesante festival taurino.

En primer lugar se celebró el desencajamiento de los toros de las ganaderías de Cobaleda y de Pérez Tabernero, que han de ser lidiados en las corridas de los días 15 y 27 del actual, que gustaron mucho.

Después actuaron los auténticos Charlots, que lidiaron dos becerros, agradando mucho al público. (Faro.)

EN PALENCIA

Palencia.—Esta tarde se ha celebrado la anunciada novillada, en la que tomaron parte seis: Torerito de Málaga, Julio Chico, Revertillo de Sevilla, Modesto Rodríguez, Luis Díez y Valdivia.

Todos ellos hicieron buenas faenas a los bichos que les correspondieron, siendo grandemente ovacionados por el público. Revertillo de Sevilla y Julio Chico cortaron orejas y fueron sacados en hombros. (Faro.)

UNA COGIDA EN MADRID

Madrid.—En la novillada celebrada hoy, ha resultado cogido el novillero Calderón, a quien se le apreció una cornada de doce centímetros en la región glútea, de pronóstico grave.

Los nuevos ministros toman posesión de sus cargos.

Burgos.—Esta mañana ha salido para Vitoria, donde se hará cargo de su Departamento, el Ministro de Justicia, don Esteban Bilbao.

Por su parte, los Ministros de Hacienda y Educación y el señor Benjumea, encargado de la cartera de Trabajo, probablemente se despazarán mañana a Madrid.

El señor Alarcón de la Lanza ha marchado a Bilbao para hacerse cargo del Departamento de Industria y Comercio. (Faro.)

TOMA DE POSESION

Burgos.—Hoy se han verificado varias tomas de posesión de algunos de los nuevos Ministros que ayer juraron su cargo ante el Crudillo.

A las once de la mañana llegó al Palacio que ocupa el Ministerio de Defensa el nuevo titular de la cartera, general Vrela, que fué recibido por el Ministro saliente, teniente general don Fidel Dávila, a cuyo despacho pasó seguidamente, tomando posesión del cargo a presencia del Minis-

tro de Marina, vicelmirante Moreno, y de los subsecretarios del Departamento.

Concluida la ceremonia, el nuevo Ministro del Ejército fué cumplimentado por los jefes de Sección del Departamento, que fueron presentados por el general Dávila.

A la misma hora se celebraba idéntica ceremonia en el Ministerio de Agricultura. El señor Benjumea tomó posesión del cargo haciendo entrega del mismo el Ministro saliente, señor Fernández Cuesta.

Asimismo se han posesionado de sus respectivos Ministerios el coronel Beigbeder y el vicelmirante Moreno.

Al primero de ellos le dió posesión el Conde de Jordana, en presencia de subsecretario de la Presidencia, señor Galazeta, que hasta ahora era subsecretario de la Vicepresidencia.

Todos estos actos de toma de posesión se han celebrado dentro de la mayor intimidad. (Faro.)

NOTICARIO DEPORTIVO

Estamos a seis días vista de uno de los mayores acontecimientos deportivos...

Entre las cosas de por allá, lamentamos la mala suerte de Fermín Trueba...

En la Vuelta a Alava triunfó una inteligencia: la de Ezquerria...

En la primera etapa, Ezquerria facilitó la huida a Goenaga...

En la segunda etapa, recorrida duro para escadadores...

¿Clasificación general? Primero, Ezquerria; segundo, Goenaga...

Ya saben nuestros lectores que fue Silverio Maes quien ganó la...

VELA La segunda prueba de lagunejas.

La segunda prueba de regatas de lagunejas, corrida ayer, se celebró con el mismo tiempo del domingo pasado...

- 1. Alfonso L. Doriga, en 1 h. 11 m. Gana 5 puntos.
2. Jesús Arrarte, 1-13-9. Gana 4 puntos.

La prueba de ayer fué seguida por numeroso público, tanto en las terrazas del Club, como en las muelles...

La carrera de patines.

Ha despertado gran expectación el anuncio de la carrera de patines de ruedas organizada para el próximo día 30...

La organización corresponde a la sección de deportes de la Juventud Reparadora...

El recorrido será por las inmediaciones del Sardinero, y pronto se fijará públicamente...

La Comisión invita a participar a todas las Juventudes Católicas y Clubs deportivos en...

PLAZA DE TOLOS DE SANTANDER Organización: MELGAR Gran novillada el domingo, 20 de agosto. Año de la Victoria. 6 Magníficos novillos de Encinas. 6 REVERTITO, de Sevilla. MODESTO RODRIGUEZ, de Bilbao JULIO CHIC, de Madrid.

Vuelta a Francia. Pues bien. Ganó a la grande y a la chica...

Porque es el caso que el domingo pasado, no ayer, se corrió la pequeña Vuelta a Francia...

En el Circuito de Cominge han triunfado los coches franceses...

Ahora bien, vamos a hacer una "pequeña" aclaración...

Entre las notas más destacadas del deporte encontramos el gran triunfo de Maki el gran atleta finlandés...

El triunfo de este finlandés nos hace recordar al gran Nurmi...

En la actualidad, Maki es detentador de los records de los 3.000, 5.000 y 10.000 metros...

En boxeo tenemos que manifestar que nos ha causado gran satisfacción el triunfo de Rodolfo Díaz sobre Iglesias...

BOLOS El partido 'Zurdo'-Maza'

El encuentro de revancha en «La Carmencita» se celebró con suma animación...

No se destacó por la mañana ninguno de los jugadores...

Por la tarde hubo, entre los mismos jugadores una nueva exhibición, que resultó una maravilla deportiva...

El esmplete resultará un espectáculo de emotividad intensa...

Real Sociedad Lawn-Tennis.

Resultados de los partidos jugados ayer:

- Juan Hossgratzen gana a V. Cardona, 8-5, 4-6, 12-10.
José María Pereda gana a D. Domínguez, por W. O.

Guadalupe Pomo gana a Carmen Bringas, 6-1, 6-0.

Vicente y Angel G. Acebo ganan a F. y M. Nardiz, 6-4, 6-0.

M. Shau y J. Ibram ganan a Carmen Bringas e I. Valls, por 6-0, 6-0.

José M. Allende gana a J. Cabrero, 6-1, 6-2.

Teresa Pomo y P. Parra ganan a señora Barzola y señor Barzola, 6-4, 6-1.

Ibram-M. Shau ganan a Guadalupe Pomo-V. G. Acebo, por 6-2, 6-1.

Castañón-Arroyo ganan a A. Alonso-Ch. Domínguez, por W. O.

Eduardo Flaquer gana a Hossgratzen, 6-1, 6-1.

Buxo-Hossgratzen gana a A. Lavín-A. Aguirre, 6-1, 6-1.

Inglaterra, de acuerdo con Francia, fortifica Singapore

El Japón se niega a continuar las conversaciones con Inglaterra en tanto ésta no presente bases concretas y definitivas.

Chan-Kai-Chek dirige un manifiesto a los chinos, invitándoles a la resistencia.

Las laboriosas conversaciones militares anglo-franco-soviéticas...

El movimiento antibritánico en China va a ser centralizado...

Un manifiesto del general chino Chang-Kai-Chek...

Juventud Femenina de Acción Católica de Consoiación.

Mañana termina la novena que con gran brillantez viene celebrándose en honor de Nuestra Madre de Consolación.

Real Sociedad Lawn-Tennis. Resultados de los partidos jugados ayer:

Juan Hossgratzen gana a V. Cardona, 8-5, 4-6, 12-10. José María Pereda gana a D. Domínguez, por W. O.

Guadalupe Pomo gana a Carmen Bringas, 6-1, 6-0. Vicente y Angel G. Acebo ganan a F. y M. Nardiz, 6-4, 6-0.

M. Shau y J. Ibram ganan a Carmen Bringas e I. Valls, por 6-0, 6-0. José M. Allende gana a J. Cabrero, 6-1, 6-2.

Teresa Pomo y P. Parra ganan a señora Barzola y señor Barzola, 6-4, 6-1. Ibram-M. Shau ganan a Guadalupe Pomo-V. G. Acebo, por 6-2, 6-1.

Castañón-Arroyo ganan a A. Alonso-Ch. Domínguez, por W. O. Eduardo Flaquer gana a Hossgratzen, 6-1, 6-1.

Buxo-Hossgratzen gana a A. Lavín-A. Aguirre, 6-1, 6-1. Ibram-Buylla gana a I. Allende-J. Abalúa, 6-3, 6-3.

V. y A. G. Acebo ganan a Cardona-Domínguez, 7-5, 6-2. Señora de Barzola gana a Carmen Corral, por W. O. Flaquer-Huertes gana a J. y J. Torres Maura, 6-4, 6-2.

José M. Pereda gana a Burkays, por W. O. A. G. Acebo gana a Cristian G. Acebo, 6-3, 4-6, 6-3. José M. Allende gana a V. G. Acebo, 6-0, 7-5.

Partidos para hoy: Lista número 1, a las once, J. Buylla contra D. de la Huerta.

tar que tal como está la situación planteada, no hay más que dos soluciones: o rendirse, o continuar a todo evento...

Termina pidiendo a los chinos que no rechacen la moneda de su país, y se opongan a su sustitución.

En los círculos competentes se manifiesta que estos trabajos están de acuerdo con las conversaciones anglo-francesas...

En los círculos militares se significa que estas medidas son consecuencia de la aproximación japonesa al Pacto militar italo-germano.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

conversaciones anglo-japonesas han regresado a Tien-Tsin en vista de que la conversacion se prolonga debido a que el representante inglés no ha recibido aún nuevas instrucciones...

Las autoridades militares japonesas no tomarán parte en la reanudación de las conversaciones más que en el caso de que el embajador inglés presente bases concretas y definitivas.

Shanghai. — El Consejo de Educación del Gobierno de Pekín ha decretado que en lo sucesivo no se extiendan diplomas a los estudiantes de los colegios anglo-chinos...

Palrestina.—El comisario político inglés ha salido hoy en avión con dirección a Londres.

En los círculos competentes se manifiesta que estos trabajos están de acuerdo con las conversaciones anglo-francesas...

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

EL GOBIERNO TURCO HACE UNA INVITACION AL BULGARO CON MOTIVO DE UN MOVIMIENTO DE TROPAS...

Soñía.—Como consecuencia de la campaña que en Bulgaria se ha venido haciendo con motivo de la concentración de fuerzas turcas en determinados lugares...

Una determinación del Gobierno de Pekín...

Shanghai. — El Consejo de Educación del Gobierno de Pekín ha decretado que en lo sucesivo no se extiendan diplomas a los estudiantes de los colegios anglo-chinos...

Palrestina.—El comisario político inglés ha salido hoy en avión con dirección a Londres.

En los círculos competentes se manifiesta que estos trabajos están de acuerdo con las conversaciones anglo-francesas...

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

En la Conferencia de Tokio, presidida por el mayor general Akirra Mito, han marchado para Tien-Tsin por vía aérea.

EL GENERAL GAMBARA, NOMBRADO EMBAJADOR DE ITALIA EN ESPAÑA...

Roma. — El Conde Viola di Campalto, que desempeñaba la Embajada de Italia en España, ha sido llamado a Roma.

ACCIDENTE FERROVIARIO QUE CAUSA TRES MUERTOS Y MAS DE TREINTA HERIDOS...

Nueva York.—Por causas aún desconocidas ha ocurrido un grave percance al expreso de la línea de San Francisco.

INCIDENTES EN LA CELEBRACION DEL ANIVERSARIO DE LA LIBERACION DE BUENOS AIRES DEL EFIMERO DOMINIO INGLES...

Buenos Aires.—Con motivo de la manifestación celebrada para conmemorar la liberación de Buenos Aires del efimero dominio inglés en 1806, se han producido fuertes demostraciones antibritánicas...

UN CRÁNEO FÓSIL DE MASTODONTE QUE PESA NOVENTA KILOS...

Riga.—Se ha sabido que en Nazepetrovsk, en los Urales, se ha encontrado el cráneo fósil de un mastodonte, que tiene un peso de 90 kilos.

Los instrumentos pertenecientes a Marconi son propiedad del Gobierno italiano y figurarán en la Exposición del 42.

Roma.—Con relación a la noticia según la cual el difunto americano Davis había inventado, poco después de la muerte de Guillermo Marconi, adquirir el sistema "Electra", resulta que la Sociedad italiana Marconi, única propietaria de patentes de todos los objetos pertenecientes a Marconi, no recibió ninguna solicitud de compra del yate. En julio del pasado año, en ocasión del aniversario de la muerte del gran hombre de ciencia italiana, la Società Italiana Marconi ofreció al Gobierno todos los instrumentos que sirvieron a Guillermo Marconi para sus prodigiosos experimentos a bordo del yate "Electra". El Gobierno italiano no permitió que el yate figurara en la Exposición de Nueva York, sino que este privilegio ha sido reservado a la Exposición universal de Roma del 42.

SERVICIO DE TRENES

Table with columns for destination (Bilbao, Marrón, Lierganes, Astillero, Ontaneda, Torrelavega, Línea del Norte, Burgos, Oviedo, Llanes, Cabezon de la Sal, Bilbao-San Sebastián, Bilbao-Zaragoza) and departure/arrival times.

NOTAS NECROLOGICAS

DON TOMAS ARGOS LOPEZ Confortado con los auxilios espirituales ha fallecido, en la noche de ayer, don Tomás Argos López, cuyas dotes de caballerosidad y simpatía le habían granjeado unánimes amistades y consideraciones. A sus hijos, don Tomás y don José; hermanas, doña Amelia y doña Leonora; hija política, doña Clara García; nieto, don José, y demás parientes, hacemos presente nuestro sentido pésame, rogando a nuestros lectores una oración por el alma del finado. Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica falleció en esta ciudad el bondadoso señor don Luis López González, muy querido en Santander, donde gozaba de generosas simpatías por sus muchas bondades. A su apenada hija doña María; hermanas doña Apolonia López González y demás apenadas familiares, expresamos la participación que tomamos en su pena por esta sensible pérdida. Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica falleció en esta ciudad el valiente soldado Angel Antonio Olaverria Soto, después de recibir los Santos Sacramentos. A sus desconsolados padres nuestro particular amigo don Vidal Olaverria María, jefe interino de la Guardia municipal, y doña Domitila Soto Castañedo; hermanas Manuel, María Jesús, Donato, Sebastián, María Sagrario, María del Carmen y Francisco; hermanos políticos don Santiago Diego y doña Jovita Fernández; y demás parientes, hacemos presente el sentimiento que la muerte prematura de Angel Antonio nos ha producido. Los mejores surtidos.

LOS CIRCUITOS DE LAS RUTAS DE GUERRA

Admirable propaganda de la España Nacional.

Muchos extranjeros han visitado las ruinas de las ciudades devastadas por los rojos.

La vida sonríe a la luz de un sol perenne en España, el país acogedor donde cada visitante es un amigo...

den al turismo en nuestro país todo el vigor y difusión que merecen.

PARADORES Y ALBERGUES

Hemos visitado al secretario del Servicio Nacional del Turismo, que, afablemente, nos recibe en su despacho...

Un magnífico resumen de pueblos y siglos. Todo ello hacen, pues, de España adecuado país para que el fomento del turismo arraigue y adquiera esencial importancia...



Si quiere usted pintar su casa, comercio, industria, etcétera, nadie mejor que la Casa ALONSO DE TORAYA.

Si quiere usted pintar su casa, comercio, industria, etcétera, nadie mejor que la Casa ALONSO DE TORAYA.

Advertisement for HAMBURG-AMERIKA LINIE, listing ship routes like 'Linea Cuba y Mejico' and 'Linea Centro America'.

NOTAS TEATRALES

GRAN CINEMA. Es posible que fuera Santander la única población importante de España que no conociese la notable producción de Luca de Tena...

La novela del aviador descuartizado.

Amaneció aquel día como si las hordas de las estepas rusas y todos los bárbaros del Norte que a la sazón venían sobre Madrid...

Una niebla cerrada y tenebrosa tupía todos los términos desde las cuencas de los ríos hasta los últimos y dentados perfiles de la Sierra...

No tardó en correr por todas partes con las nuevas del suceso la aborrazada noticia de que los aviadores eran "faciosos".

Surgieron al punto cuadrillas de valientes para dar el golpe de gracia a los heridos. Vociferaba a la cabeza de las turbas, incitándolas a tan heroica resolución...

Para rematar a los "faciosos", "Natacha" se lanzó la primera con un fusil que le arrancó a un miliciano de los más cobardes y remisos.

Los aparatos no eran "faciosos", eran rusos. Aún conservaban los carburadores los precintos de la U. R. S. S. Antes que los técnicos, comprobaron esas y otras muchas señales los profanos.

GRAN CINEMA. Empresa y dirección: ARTURO SERRANO. Hoy, lunes, 14 de agosto de 1939. Año de la Victoria.

LA VIDA INMOBIL. (Principio y fin de una Embajada.) Mañana, martes, a las 4.30, última gran función infantil.

MARIA LISARDA-COLISEVM. Hoy, lunes, a las 7.30 y 10.30: La divertida producción de Ufilms: El rey de los Campos Eliseos.

CINEMA DEL SOLDADO. Hoy, lunes, 14 de agosto de 1939. Año de la Victoria. Únicas exhibiciones a precios corrientes de la extraordinaria superproducción nacional...

¿Quién me quiere a mí? Genial interpretación de Lina Yegros, José Baviera, Luis de Heredia y la pequeña gran actriz Karl Tetz, la "Shirley" Temple española.

LOS TOS PARA HISTORIA

circunstancias familiares hacen al caso ahora, permitiendo descubrir en mi...

los días más turbios de 1936. Cae sobre la España del invierno rojo. Los estruendos de la guerra, pensaron aquella mañana que el cielo se venía encima para remate de sus tribulaciones en el mundo.

HOTEL REAL. Hoy, día 14 de agosto BAILE DE NOCHE. entrada, pesetas 5. Trece de calle. artes, día 15 de agosto COCKTAIL - BAILE.

MONTE DE PIEDAD Y CAJA DE AHORROS. Santander. Colaborador del Instituto Nacional de Previsión. BAJO EL PROTECTORADO DEL ESTADO ESPAÑOL: CAJA DE AHORROS.

GRAN CINEMA. Empresa y dirección: ARTURO SERRANO. Hoy, lunes, 14 de agosto de 1939. Año de la Victoria. TARDE, A LAS 7.15. NOCHE, A LAS 10.30.

MARIA LISARDA-COLISEVM. Hoy, lunes, a las 7.30 y 10.30: La divertida producción de Ufilms: El rey de los Campos Eliseos.

CINEMA DEL SOLDADO. Hoy, lunes, 14 de agosto de 1939. Año de la Victoria. Únicas exhibiciones a precios corrientes de la extraordinaria superproducción nacional...

¿Quién me quiere a mí? Genial interpretación de Lina Yegros, José Baviera, Luis de Heredia y la pequeña gran actriz Karl Tetz, la "Shirley" Temple española.

HOY HACE DOS AÑOS que las tropas del Caudillo rompieron el frente de Santander para liberar a la provincia.

Los diarios de ayer han publicado interesantes informaciones de la rotura del frente de Santander que empezó gloriosamente para el Ejército Nacional hoy hace dos años, dando con ello comienzo a la toma de la provincia que estaba en poder de los rojos desde el 18 de julio de 1928.

una semana estarían en Santander. En la reunión no se daba pie con bola. Todos mandaban, todos templaban, todos tartamudeaban. Pero ¿y la aviación que nos iban a mandar?—preguntó el conserje de la Casa del Pueblo, que presumía con razón que su poderío se iba a acabar de un momento a otro.

En Santander hay un aficionado que casi nunca falta a los toros: la lluvia. La lluvia, que cuando no hace su presencia el día del festejo, nos roncha desde la vispera. En fin, que se ven las intenciones. Pues por este aficionado, que tan mal se lleva con el sol, no hubo ayer el lleno absoluto tradicional en la fiesta de toros de las Hermanitas. Amenazó con venir a la corrida, y ello bastó para que el también tradicional empujón de la mañana en la taquilla se quedase en un leve movimiento de brazos.

La becerrada de las Hermanitas de los Pobres

Seis novillos de Justo Sánchez, para Juan Belmonte, Julián Cañedo, Pepe Martín, Jaime Coquilla, Alfredo Alvarez Pickman y Encinas

En Santander hay un aficionado que casi nunca falta a los toros: la lluvia. La lluvia, que cuando no hace su presencia el día del festejo, nos roncha desde la vispera. En fin, que se ven las intenciones. Pues por este aficionado, que tan mal se lleva con el sol, no hubo ayer el lleno absoluto tradicional en la fiesta de toros de las Hermanitas.

pinchazo, llevándose el estoque, y un descabello a la primera. (Ovación.) SEGUNDO Berrendo en negro, basto, tuerco del izquierdo. Cañedo le lancea despacio y valiente, y en el primer quite toro, igualmente, muy cerca y parado.

El toro derriba con estrépito en la primera vara y hieren mortalmente en el cuello al caballo. Toma dos varas más el de Justo Sánchez, sin hacer cosas feas ni excederse en su función. Cañedo toma los palos y presenta un par regular, saliendo apurado. Terminan los peones. Cañedo tiene que luchar con la doble dificultad de que el toro ha tomado la querencia del caballo muerto y de que se venca del lado izquierdo, por el defecto de la vista, y torea por delante inteligentemente.

Resumen: Sobre todo lo acertado y bueno que habéis hecho unos y otros, organizadores y toreros, está este deber cumplido de allegar recursos a una santa Casa de Misericordia, en la que unos viejecitos sin ventura encuentran calor de hogar. Olvidad si durante las incidencias de la lidia, la pasión del momento pudo borrar de la memoria la cualidad primordial de

Liceo Menéndez Pelayo Centro oficialmente reconocido. CONCORDIA, 19, PRINCIPALES

EXAMENES DE INGRESO Se celebrarán en este "Liceo" en el mes de septiembre. Los alumnos que deseen hacer el examen de ingreso en este Centro, deberán hacer constar en la instancia, dirigida al director del Instituto, que quieren efectuar dicho examen en el LICEO MENÉNDEZ PELAYO.

FALANGES UNIVERSITARIAS S. E. U.

RU TA

Ayer, camisas azules universitarias, con ansias de fe, de ciencia y de justicia, caían en las calles de la Patria, gritando con todas las fuerzas de su cuerpo moribundo el ¡Arriba España! que, retumbando en campos y ciudades, llegó a los cuarteles, como mensaje de una juventud estudiantil que si así sabía morir, con la misma arrogancia y valor también sabía luchar.

Fernando Estrani SISTEMA NERVIOSO Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5. CASTELAR, 1. Teléfono 11-42.

Delegación Provincial de Servicios Técnicos

SERVICIO DE IMPORTACION ESCOLAR El "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día 11 de los corrientes, publica una orden del Ministerio de Educación Nacional, que dice así: "Ilustrísimo señor: Vistas las consultas que elevan varias Universidades sobre si los oficiales provisionales deben ser exceptuados del examen de ingreso en la Universidad:

QUE DESPIERTEN

El Sindicato Español Universitario, como principal Sindicato de la Falange, participa del espíritu combativo de ella en toda su esencia; del mismo espíritu de lucha que en todo momento tuvo para dar sus mártires por la regeneración de la Patria. En esta misma ansia de regeneración se alentó, ni más ni menos, que la constitución de la doctrina y, por ende, del espíritu o manera de ser; y sobre el genial pasado de España se la inspiró.

NOTICARIO FLECHAZOS

Es una notabilidad el crítico que habla de proyectos, de ideas, de actividades, de hechos... pero tiene un defecto: no lo general: En toda su vida no ha hecho nada. Nadie nos miramos a nosotros mismos. Por ejemplo, dice: «La murmuración es inevitable siempre... Y el murmurador que recoja esta sentencia repetirá muy ufano: «La murmuración es innoble siempre y luego, como lo más natural del mundo y sin cambiar de signo: «¡Está bien!»

SOMOS NACIONALSINDICALISTAS